

珠海机场：所有落地旅客均须做核酸检测

据珠海机场官方微博消息，14日，珠海机场发布公告，根据珠海市疫情防控指挥部通知，即日起，所有到达珠海机场的旅客均须进行落地核酸检测。

所有到达旅客须正确佩戴口罩，配合查验粤康码绿码和近14日行程轨迹，配合现场工作人员测温，并进行落地核酸检测后方可离开。持红黄码旅客、体温异常旅客、近14日有中高风险地区所在地市行程轨迹的到达旅客，均须移交辖区处置。

地区疫情风险等级动态调整，旅客可进入国务院客户端小程序查询地区疫情风险等级。建议旅客在出发前拨打珠海机场咨询热线或通过珠海机场微信公众号、珠海机场官方网站、珠海机场官方微博等渠道咨询。另据记者14日从厦门市应对新冠肺炎疫情工作指挥部办公室获悉，厦门已决定启动全市全员核酸检测，14日部分地区已经开始。

国内

医院原院长伪造CT诊断 逾千次骗保被判刑

记者从湖南省医保局获悉，一家医院原院长因伪造患者CT诊断意见书多达1377次、骗取医保基金被判刑。

2016年至2018年期间，湖南衡东博爱医院原院长荆某安排医保科科长邓某和放射科医生谢某通过伪造病人CT诊断意见书1377人次，骗取医保基金共计27.63万元。近日，法院依法判决荆某犯诈骗罪，判处有期徒刑3年2个月，并处罚金人民币2万元；另外两名涉案人员邓某和放射科医生谢某分别以诈骗罪判处有期徒刑2年10个月和1年6个月，并处罚金人民币1万元和5000元。

粉丝送机引混乱 樊振东发文劝球迷别追拍



13日下午，众多国乒选手从各省市抵达西安，其中包括本次东京奥运会的男乒亚军樊振东。作为国乒的“流量担当”之一，他从广州出发征战全运时更是有不少粉丝前来送机。

但随后樊振东通过球迷会发布一篇微博称，由于粉丝的热情，使得现场持续出现了很不得体的拥挤、身体接触等，给樊振东本人以及机场工作人员与群众增加了许多不便。“请现场的大家注意保持秩序、遵守防疫规定”、“恳请球迷们允许我做个普通人。”樊振东说，不希望被接送机和追拍，也不会在个人场合签名合影。

疑受台风“灿都”影响 昆山一桩机倒落砸中轿车

14日，有江苏昆山市民报料，昆山市科博馆附近工地一高压旋喷桩机突然倒下，砸中路过的车辆驾驶室，司机正在抢救。

目击者说，这几天因台风“灿都”影响，工地并未施工，当时在刮风，他路过时看到高压旋喷桩机不偏不倚砸中黑车驾驶室。此前，昆山市气象台发布台风蓝色预警：受台风“灿都”影响，昆山将出现陆上7级、阵风8—9级、水面9—10级的大风。

14日上午，记者从昆山市第一人民医院本部院区急诊台了解到，当天早上确实接诊了一位被高压旋喷桩砸中的司机，目前情况暂不清楚。

趣闻

将凯旋门包裹起来 已故艺术家作品被接力完成



近日，法国巴黎的凯旋门被25000平方米银蓝色环保塑料布包了起来。这是保加利亚已故著名艺术家克里斯托·亚瓦切夫的作品，名叫《包裹凯旋门》，共耗费了1400万欧元。

克里斯托原计划在去年完成这一作品，但去年5月他不幸逝世。根据他的遗愿和设计，他的侄子弗拉基米尔·亚瓦切夫接手了这一项目。克里斯托是个“包裹世界的人”，以其超凡的装置艺术闻名于世。他与妻子珍妮·克劳德在1985年包裹了巴黎的新桥，1995年包裹了德国柏林的国会大厦。

德国举办趣味南瓜称重比赛 儿童坐上南瓜“沙发”



近日，为庆祝南瓜丰收，位于德国科隆市附近的洛马尔镇举办传统南瓜节，趣味南瓜称重比赛成为节日期间的重头戏。据德国当地媒体报道，来自德国、比利时等地的南瓜种植户带着各自培育而成的优质南瓜前来参赛，获胜者可获得丰厚奖金。

据介绍，每年的秋天是德国人非常喜爱的传统“南瓜季”，德国很多地方都会举办南瓜主题节庆活动。在德国，南瓜有着丰收、幸福的象征意义。



当地时间13日，美国国会警察局表示，将在国会大厦外重新设置围栏，以防止拟于9月18日举行的特朗普支持者集会可能造成的安全威胁。美国国会警察局局长托马斯·曼格称，围栏将在18日前设置，并将在集会结束后拆除。

特朗普支持者计划于本月18日在华盛顿进行集会，旨在抗议今年1月6日国会大厦抗议群体遭到的“不当待遇”。

默克尔告别访问 遭波兰总统“放鸽子”

据俄罗斯卫星网援引德国《世界报》报道，即将卸任的德国总理默克尔正进行“告别之旅”，但在访问华沙时，却受到了波兰方面的冷落，波兰总统杜达突然改变会谈计划，未与默克尔会面。

默克尔和杜达的会晤是提前计划好的，然而，在默克尔当地时间11日抵达华沙后，却不得不改变访问计划。波兰官方给出的原因是日程问题，称杜达当天要去卡托维兹镇参加活动，因此不能与默克尔会面。波兰媒体分析称，波兰总统此举是为了抗议“北溪2号”天然气管道项目以及德国一直以来对波兰政府的不友好态度。

拉脱维亚军街头军演 突然开火吓哭婴儿



近日，拉脱维亚军在首都街头进行了一次军事演习，但现场并没有被封锁或是设置警戒标识，导致不少民众被全副武装的士兵吓坏，甚至有婴儿因为士兵的开枪射击而哭泣。事后，拉脱维亚军方进行了道歉。

视频画面显示，多名士兵埋伏街道中央的一辆汽车后，向一座建筑开枪射击。一名士兵在一位带着孩子的母亲经过时刚好开枪，导致孩子被吓哭，而她的妈妈则被吓得发抖。也有士兵就在路边倚着大树，随后突然开枪射击。

5分钟记630个数字 意大利小伙挑战世界纪录

意大利21岁小伙安德烈亚·穆齐日前在德国“加大号记忆”锦标赛的“快速数字”项目中，以5分钟内记住630个数字的成绩获得冠军。如果能获得有关方面认证，他将刷新5分钟内记住最多个数字的吉尼斯世界纪录。

“加大号记忆”锦标赛比赛项目包括记忆图像、单词顺序和数字。吉尼斯世界纪录网站显示，这一项目目前的世界纪录由现年17岁的中国广西女孩韦沁汝于2019年8月29日创造，她当时5分钟内记住616个数字。